

# 5

# МИНУТ

# НА ИНТЕРВЬЮ

1967, 11 окт

ИНТЕРВЬЮ  
Г. МОСКВА  
ГАЗЕТА

## Серго ЗАКАРИАДЗЕ:

### ЖЕЛАЮ ВАМ ВЕЧНОЙ МОЛОДОСТИ

Если бы корреспондент «Литературной газеты» позвонил в Тбилиси днем позже, то лауреата Ленинской премии Серго Закариадзе он бы уже не застал. Театр имени Руставели выехал на гастроли в Румынию.

— Здравствуйте, уважаемый Серго Закариадзе. Как вы встречаете праздник Октября?

— В боевом настроении. Только что вернулся с генеральной репетиции спектакля «Мы, его величество...». Премьера этой пьесы Р. Эбралидзе и С. Долидзе, посвященной замечательным делам современного рабочего класса, состоится уже в Румынии. А в конце октября покажем спектакль и москвичам.

— Вы там играете главную роль?

— Да. Мой герой — машинист элентровоза. Простой

рабочий и в то же время строитель нового общества. Человек, ощущающий себя хозяином государства, ответственным за все, что происходит рядом.

— Значит, для него уже не осталось времени?

— Нет, нашлось. На студии «Грузияфильм» заканчиваются съемки картины «Скоро придет весна». В ней я играю также нашего современника, колхозника. Чрезвычайно интересный характер.

— Спасибо вам за интервью. Что бы вы хотели передать читателям «Литературной газеты»?

— За пятьдесят лет наша страна прошла путь, который трудно измерить и столетиями. А люди наши, даже седые старики, никогда не были такими молодыми, как сегодня. Поэтому желаю всем вечной молодости.